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Survey of master’s degree students of the medical educational organization 
Dear colleagues, you are participants in a survey that is conducted by the accreditation agency in the framework of 

institutional and/or specialized accreditation. You need to take 5-7 minutes to answer the questionnaire. The 
results of the survey will be useful in preparing the final report of the External Evaluation Commission and in 

developing recommendations for improving the main areas of work of the educational organization.  
Thank you for your cooperation. 

 
Completion guidelines: check the appropriate boxes with “V” or “+” 

1. I am: 

a _________-year master’s degree student majoring in ___________________________________  

(write in your specialty)  

2. I will recommend my acquaintances, friends, relatives to study at this educational organization 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

3. Programme managers and educators are aware of master’s degree students’ problems which 

are related to training 
strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

4. I am satisfied with the educational environment and equipment of study rooms, lecture halls, 

laboratories of this educational organization 

very satisfied satisfied very dissatisfied dissatisfied no opinion 

5. This educational organization has created facilities for students to relax and eat during their 

lunch breaks and gaps (common room, onsite benches/pavilions, canteen/dining room)  

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

6. Office equipment (computers, laptops, printers) are available for students in study rooms and 

at training sites 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

7. Educators provide master’s degree students with guidance and didactic materials, additional 

literature to prepare for studies 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

8. The higher educational institution provides an opportunity for master’s degree students to 

present a paper at the conference 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

9. Library Fund/Resources 

very satisfied satisfied very dissatisfied dissatisfied no opinion 

10. Access to electronic educational resources for conducting scientific research as part of the 

thesis 

very satisfied satisfied very dissatisfied dissatisfied no opinion 

11. Please evaluate the work of the dean's office (or department) of the master’s degree 

programme 

very satisfied satisfied very dissatisfied dissatisfied no opinion 

12. Satisfaction with the activities of scientific supervisors 

very satisfied satisfied very dissatisfied dissatisfied no opinion 

13. Educators and employees of the educational organization pay respect to master’s degree 

students 

agree disagree no opinion 

14. The educational organization implements social programmes to support students 

agree disagree What is it? no opinion I do not have information about such 
programmes 

15. Please evaluate the possibility of preparing publications (articles, abstracts) as part of the 

thesis 

very satisfied satisfied very dissatisfied  dissatisfied no opinion 
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16. There is sufficient time for practical training 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

17. I am satisfied with the training schedule 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

18. I am satisfied with the methods of assessing my knowledge and skills 

strongly agree neutral agree strongly disagree disagree no opinion 

19. Educators use active and interactive teaching methods during training 

regularly sometimes seldom I don't know 
what it is 

Educators have 
never used such 
methods 

no opinion 

20. After training is completed, educators give feedback to you (they listen to your opinion, 

conduct a mini-questionnaire, error analysis session) 

regularly sometimes seldom never no opinion 

  

21. Are you satisfied that you are studying at this educational organization? 

very satisfied satisfied dissatisfied no, I have learning 
difficulties 

no opinion 

 22. Please evaluate the effectiveness of conducting research work as part of the thesis 

very satisfied satisfied very dissatisfied  dissatisfied no opinion 

 23. In your opinion, does this educational organization allow you acquiring the necessary 

knowledge and skills in your chosen specialty? 

yes, I am sure that 
it does 

no, I am not sure 
that it does 

I cannot answer this 
question yet 

I would like to 
believe that it 
does 

I am starting to doubt 
it 

 24. Are you satisfied with the teaching? 

very satisfied satisfied dissatisfied no opinion 

 

  25. What is your opinion on the work of the External Evaluation Commission on the 

accreditation of this educational organization? 

positive 

neutral 

negative 

no opinion  

 

 26. Do you think it is necessary to accredit educational organizations or educational 

programmes? 

yes 

no 

I do not know what it is 

no opinion 

   

Date of completion _____________ 

Thank you for participating in the survey 

Best regards,  

The Eurasian Centre for Accreditation and  

Quality Assurance in Higher Education and Health Care 


